



MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉS
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja
Németh Zsolt

írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
Az Országgyűlés Elnöke részére
Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Mit tesz a Belügyminisztérium az azbeszttel szennyezett épületek lakhatóvá tétele érdekében?” címmel a Házszabály 91.§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Lamperth Mónika belügyminiszter asszony részére.

Kérdéseimre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A 70-es években, a 80-as évek elejéig, elsősorban az állami lakótelep építések során mintegy 200 ezer m² azbesztfelület került beépítésre, elsősorban szigetelési, tűzvédelmi célokból. Történt mindez abban az időszakban, amikor a fejlett ipari országokban már nyilvánvalóvá vált az azbeszt súlyos közegészségi kockázata, és alkalmazását fokozatosan megszüntették, betiltották. Nálunk ez a felismerés csak a rendszerváltás után következett be, miközben a lakások döntő része a bérlőknek eladásra került.

Mára jutottunk el oda, hogy ezek az elsősorban szórt azbeszt felületek a közlekedő és tároló helyiségek mennyezetén és a közmű aknáknban, fellazulóban, foszlóban vannak, és növekszik a kiporzás, az expozíció veszélye.

Az ügynek valódi gazdája jelenleg nincs, több tárca rendelkezik szakhatósági jogosítvánnyal – Egészségügy (ÁNTSZ), Belügy (Építésügyi és Lakásügyi Hivatal), Környezetvédelem (Országos Hulladékgazdálkodási Terv). A tényleges megoldás legnagyobb akadályának a kormányzati illetékesség tisztázatlansága tűnik. Bárkihez is fordultam ezidáig a fentiek közül mindenki a másik hivatalt jelölte meg a kérdés illetékesének!

Ezért a következő kérdésekre várom megtisztelő válaszát:

1. **Mit tesz a Belügyminisztérium az azbeszttel szennyezett épületek lakhatóvá tétele érdekében?**
2. **Őn kit tart illetékes hatóságnak az azbesztszennyezés lakóépületekből való eltávolításának kérdésében?**

3. ***Mikortól van esélye a súlyosan egészségkárosító, szórt azbeszttel szennyezett épületekben élő embereknek arra, hogy állami finanszírozással azbesztmentesítsék lakótelepi házaikat?***

Budapest, 2003. december 10.

Üdvözlettel:

2003 DEC 11


Németh Zsolt